

At: Cyng Rita Johnson (Cadeirydd)

Y Cynghorwyr: Glyn Banks, Marion Bateman, Chris Bithell, Clive Carver, Bob Connah, Jean Davies, Rob Davies, Ian Dunbar, David Healey, Joe Johnson, Ted Palmer, Mike Peers, Michelle Perfect, Neville Phillips, Paul Shotton, Ian Smith, David Williams, David Wisinger a Arnold Woolley
(+ 1 swydd wag ar y Grŵp Annibynnol)

15 Mehefin 2018

Annwyl Gynghorydd,

Fe'ch gwahoddir i fynychu cyfarfod Pwyllgor y Cyfansoddiad a Gwasanaethau Democrataidd a fydd yn cael ei gynnal am 2.00 pm Dydd Iau, 21ain Mehefin, 2018 yn Ystafell Bwyllgor Delyn, Neuadd y Sir, Yr Wyddgrug CH7 6NA i ystyried yr eitemau canlynol

R H A G L E N

1 PENODI IS-GADEIRYDD

Pwrpas: Penodi Is-Gadeirydd ar gyfer y Pwyllgor.

2 YMDDIHEURIADAU

Pwrpas: I derbyn unrhyw ymddiheuriadau.

3 DATGAN CYSYLLTIAD (GAN GYNNWYS DATGANIADAU CHWIPIO)

Pwrpas: I derbyn unrhyw ddatganiad o gysylltiad a chynghori'r Aelodau yn unol a hynny.

4 COFNODION (Tudalennau 3 - 10)

Pwrpas: I gadarnhau, fel cofnod cywir gofnodion y cyfarfod ar 26 Ebrill 2018.

5 **YMESTYN Y CYNLLUN GOFAL YN GYNTAF I GYNGHORWYR SIR**
(Tudalennau 11 - 16)

Pwrpas: hysbysu'r pwyllgor o'r gwasanaeth Gofal Gyntaf sy'n cael ei ymestyn i ddarparu cefnogaeth i Aelodau

6 **GALW CEISIADAU YN YSTOD Y BROSES CYLLIDEBU** (Tudalennau 17 - 20)

Pwrpas: Ystyried gosod unrhyw gyfyngiadau ar ddefnydd galw ceisiadau yn ystod y broses gosod cyllideb

7 **ARCHWILIAD A THROSOLWG A'R GRWP YMGYSYLLTU ARCHWILIO**
(Tudalennau 21 - 24)

Pwrpas: hysbysu'r pwyllgor o drefniadau ar gyfer ymgysylltu rhwng Archwilio a Throsolwg a Swyddogaethau Archwilio.

8 **DIWEDDARIADAU DATBLYGIAD I AELODAU** (Tudalennau 25 - 28)

Pwrpas: hysbysu'r pwyllgor o ddigwyddiadau datblygu aelodau diweddar, ac i ddod a mentrau newydd.

Yn gywir



Robert Robins
Rheolwr Gwasanaethau Democraidd